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Tema: «MamepeHune
aTMocdhepHOro gaBrneHus.
OnbIT Toppuyennmn»

Yuntens puzuku MkpTusiH B.A.



. [lpoBepKka gomMallHero

3allaHUA.
1. Kakoe qpusmnyeckoe aBneHne Mol
ncrnosnb3yem, Habupagsa nekapcTBo
NUMNETKON?

2. ObbaAcHUTE gencTBme Wnpuua.

3.4100ObI BOOXHYTb BO3AYX, YENOBEK NPU
NOMOLLIM MbILLL, pacLUMpAET rpyaHYyo
KneTky. [louemy Bo3ayx BXoAUT NPu 3TOM B
nerkme? Kak nponcxoaut BblgoOX?

4. 3apgaHue 10(1) y4ebHuKa.



1|. PelleHne KadyecTBEeHHBbIX
3agav

1. YT0 Npomn3oLno 6bl ¢ 3eMHOW
aTMmocdbepon, ecnu obl ncyesna cuna
3€MHOIo NPUTAXEeHUA?

2. Ecnu Obl cuna 3eMHOro NPUTAXKeHUS
yBenmnimnach?



I1l. HOBbIN MaTepuan

1. [lovyemy Henb34 BOCMNOfb30BaTLCA
doopmyrnoun
p = gph

anga pacyerta atMocdepHoro gaBrneHunsa?






3. Pacuyet atmocdepHoro
OaBrneHus.

1. ATMmOocdhepHOe aaBneHne paBHO OaBEHUIO
cTonba pTyTn B TPyOKeE, T. €.:

Patm — ppTyTM
2. [1aBneHue cTtonoa pTtyTm BbICOTOU 1MM paBHO:

H KT
p = gph p = 9,85- 13600;5- 0,001m = 133,3I1a

760MM pT. cT.=1013 rla






V. PelweHue 3agavd

1. ATMOCpepHOe oaBneHmne paBHO
75CcM pT. cT. Hemy paBHa BbICcOTa

i

?

PTYTHOro ctonduka B Tpyoke

Toppuyennu? i
PTYTBH

2. Hemy paBHO aTMmocdpepHoe aaBrieHue?

BeipasuTe ero ey />

640 MM

Toppuuennuesa
IyCcTOTa

Hemnoro
BO3OyXa

3. Ha pucyHke nsobpakeHbl gBa
bapomeTpa. NokazaHua Kakoro u3
bBapomeTpoB npaBunbHbI?




V. [lomalLHee 3aaHue
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